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修学旅行ご担当の先生へ

ＮＡＴＵＲＥＷＯＲＫＳ自然体験プログラム

参加に関する手続きのお願い
「スノーケリングによる海の自然観察」参加にあたって

· NATUREWORKS　PROGRAM　スノーケリング参加申込書

お手数ですが、参加する生徒様1人1人から提出いただきますようお願いします。まとめて旅行会社の担当の方にお渡しいただけましたら、その後弊社まで郵送する手続きになっております。届きました申込書は弊社にて健康チェック・器材準備などをさせていただきます。

―注意事項―

· 健康調査表の欄ですが、「ある」と答えられている場合、スノーケリングに支障をきたします。医師の診断書もしくはその項目についての親御さんからの承諾捺印を頂いてください。

· ただし、最初から“「ある」と印したら診断書が必要になる”と伝えますと面倒がって誤申告となる可能性もありますので、お手数ですが回収してチェックの上での指示をお願い致します。

· 生徒の参加者署名・日付が抜けていないか確認お願いします。

· 必ず親の署名・捺印を頂いてください。

· スノーケリングに参加される先生がいらっしゃいましたら、生徒に加えてご記入お願いします。

· スノーケリング参加者名簿・チーム分け表

お手数ではありますが転記し、事前にチーム分けをして下さい。

―注意事項―
· １グループ８人ずつでグループをつくってください（例えば、４０人の場合は「８人×５グループ」、４５人の場合は「８人×３グループ＋７人×３グループ」）。
· 難しいとは思いますが、グループづくりを同じスキルのレベルで合わせていただければプログラム運営はスムーズになります。

· スノーケリングに参加される先生がいらっしゃいましたら、生徒に加えてどこかのグループへの記入をお願いします。

· 持ち物などに関して

· ウエットスーツの下に水着を着ます。タオル・着替えとともに持参してください。

· できましたら水着は事前に着てもらい、その上から服を着て集合いただけると助かります。

· 熱中症・日射病防止のため、飲み物をご持参下さい。

· 参加料以外に更衣室・シャワーなどの施設使用料が別途かかりますので、旅行会社のご担当者に確認ください。
申込書・参加名簿は、チーム分け表ともにネイチャーワークスへの到着を１ヶ月前とさせていただいております。ご協力の程よろしくお願いします。
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